資格取得講座って何?

資格取得のススメ!

資格取得はみなさんの学びの可能性を広げてくれます

勉強・サークル活動・アルバイトなど、大学生活では今まで以上に活動の幅が広がることでしょう。 そして大学生活での様々な経験のすべてが、あなたの「学びの成果」となり、成長につながっていきます。

そのような学びの成果の一つに「資格取得」や各学科の授業以外の勉強(サブスクール)があります。 資格取得のための勉強は、あなたの学びの成果を公的に証明してくれるだけでなく、学科で学んでいる領域をより 広げてくれたり、勉強の過程そのものが成長の機会となっていきます。また、一つの目標に対して最後までやり遂 げたという自信は、あなたにとって大きな財産となることでしょう。

生協がご提供させていただく「資格取得対策講座」は、大阪樟蔭女子大学ラーニングサポートとヒューマンアカデミー株式会社、合同会社キャリアジェンヌの協力を得て、大阪樟蔭女子大学生のためだけに作り上げられた特別講座です。

すべての講座が学内で開講されるほか、少人数制によるこまやかな指導、大阪樟蔭女子大学生のみの特別価格

(一般の資格取得講座受講料のおよそ40~50%OFF) など、多くのメリットがあります。 ぜひ、この講座を活用し、あなたの可能性を広げてください。

講座の特徴

- ①学事日程に合わせていますので、学祭・補講・春期・秋期試験等には開催しません。
- ※一部講座で集中講義と重なる日程がございます。講座欠席の場合のご案内等、お申込み時にご相談ください。
- ②樟蔭生のみの生協組合員価格で実施します。生協ローンによる分割払いも可能です。
- ③大学教室に講師が来校し、講座を開講いたします。
- ④各検定試験も団体受付する為、個人で申し込みをする必要はございません。 (一部例外があります)
- ⑤各専門分野で経験と実績を備えた講師陣が丁寧に指導します。

申込方法

- ①資格取得講座のガイダンス(説明会)に出席する
 - (ガイダンスに参加できなかった方でもお申込みいただけますが、詳細のご案内をいたしますのでできるだけ参加ください
- ②この要項の申込用紙に必要事項を記入し、生協購買カウンターへ提出
- ③受講料を生協購買カウンターでお支払い(※)
- 以上で申込完了となります。

1

1

1

受講に関して

- ①遅刻や欠席の連絡は必要ありませんが、あらかじめわかっている場合は事前に講師に申し出てください。
- ②MicrosoftOfficeSpecialist(MOS)講座は、パソコンをご準備の上受講ください。
- ③実施教室は後日、生協購買店頭や、ラーニングサポートからの UNIVERSAL PASSPORT (ユニパ) でお知らせしますので、 各自確認してください。

*注意事項

申込に関して

- ①開講後の授業見学はお断りしています。興味のある講座に関してはガイダンスに是非ご参加ください。
- ② 開講後に途中から講座を申込みたい場合、講座により受け付ける場合もございます。 その際受講料の割引は一切ございませんので、ご了承ください。
- ③申込後、やむを得ない理由でキャンセルされる場合は、**開講の10日前まで**に生協購買窓口にお申し出いただいた方に限り全額を返還致します。電話でのキャンセルはお断りします。
 - ※開講10日前が生協休業日の場合は、その前の営業日までをキャンセル〆切といたします
 - ※講座開講後のお申し出につきましては、一切返金出来ませんのであらかじめご了承ください。
- ④各講座、申込み人数が10人未満の場合は、開講を中止させていただく場合もございます。 その際はお預かりしました受講料は全額返還いたします。あらかじめご了承をお願い申し上げます。
- ⑤各受講料に「検定料」は含まれておりません。
 - 講座により個人で検定の申込をして頂く場合もございますので、各講座内で検定申請方法を告知します。
- ⑥申込期間終了後も、申込を受付ける講座もございます。その際は生協購買までご相談ください。

テキストに関して

- ①受講料にテキスト代を含んでいますので、各自で購入して頂く必要はありません。
- ②使用テキストは各講座の開講初日に教室で配布します。
- ③在校生のみの生協組合員価格で実施します。

個人情報の取扱に関して

お申込時に頂いた個人情報につきましては、以下の場合に限り使用させていただきます。

- ①講座実施に伴う受講者資料(受講生名簿・出席簿)の作成
- ②受講講座に関する連絡及び講座資料の送付

分割払い(生協ローン)について

- ①生協ローンのご利用ができます。
- 分割払いの回数は3回以上36回までです。分割手数料については生協購買部までお問い合わせください。

お問い合わせ先

大阪樟蔭女子大学生協 学内講座担当

〒577-8550 大阪府東大阪市菱屋西4-2-26 大阪樟蔭女子大学内

TEL: 06-6730-6577 E-mail: seikyo@ex.bw.dream.jp

※ご質問・お問い合わせは、**土日祝を除く、10:00~16:30**でお願いします。